

人力资源和社会保障部发布新政策 维护新就业形态劳动者权益

新华社北京2月23日电 人力资源和社会保障部23日发布《新就业形态劳动者休息和劳动权益保障指引》《新就业形态劳动者劳动规则公示指引》《新就业形态劳动者权益维护服务指南》，引导平台企业及其用工合作企业健全用工管理制度，提高劳动者权益保障水平。

人社部劳动关系司有关负责人表示，将此前八部门发布《关于维护新就业形态劳动者劳动保障权益的指导意见》

中较为原则的规定，细化为更有操作性的系列指引指南，是根据企业用工方式和劳动者就业形态的新变化，积极探索维护新就业形态劳动者权益的新办法和新举措。

针对部分新就业形态劳动者工作时间过长、平台规则制定不够公开透明等问题，保障指引明确，工作时间在劳动者完成全部订单的累计接单时间基础上，需适当考虑劳动者必要的在线接单、服务准备、生理需求等

因素。

劳动者达到连续最长接单时间和每日最长工作时间的，系统应推送休息提示，并停止推送订单一定时间，以防止过度劳动。

保障指引提出，不完全符合确立劳动关系情形但企业对劳动者进行劳动管理的新就业形态劳动者，适用劳动者实际工作地规定的小时最低工资标准。

保障指引还强调，新就业形态劳动者

者在法定节假日工作的，企业应向劳动者支付高于正常工作时间劳动报酬的合理报酬。

《新就业形态劳动者劳动规则公示指引》明确了平台企业制定和修订劳动规则时遵循的原则及履行的民主程序等。《新就业形态劳动者权益维护服务指南》引导新就业形态劳动者通过与企业协商或通过工会组织、相关部门机构等提供的维权服务渠道，依法维护自身权益。

中国大飞机 C919 海外首秀引关注

新华社新加坡2月23日电 在20日开幕的新加坡航展上，中国生产的大型客机C919和支线飞机ARJ21首次亮相，引发专业观众和各国媒体高度关注。

早在18日的媒体会上，新加坡航展主办方埃克斯佩里亚会展公司已对中国企业和C919飞机参展情况进行了重点介绍。在记者提问环节，中国相关企业和参展机型被多次提及。

航展开幕当天，展馆内C919制造商中国商飞公司的展台前人头攒动。在众多业内人士和媒体见证下，中国西藏航空公司与中国商飞公司签署40架C919“高原型”飞机订单，成为这一机型的启动客户。C919“高原型”是C919飞机系列化发展的重要机型之一，在C919基本型的基础上，通过缩短机身和改装，满足高原地区运输要求。

同日，C919在国际专业观众面前进行正式飞行表演，这是中国国产大飞机首次在海外航展上进行飞行表演。

记者20日在室外静态展示区看到，中国东方航空公司运营的一架C919飞机正开放参观，准备进入机舱的观众排起了长队。一些业内人士围着C919仔细观察，并不时拍照记录。

C919本次海外亮相受到英国路透社、新加坡《商业时报》等国际媒体广泛关注。路透社提及，在航展预演飞行中展示的商业客机包括中国的C919和欧洲空中客车公司的客机。

一名在新加坡从事私人飞机业务的业内人士对记者说，中国航空业相关规则非常严格，C919飞机顺利投入商



中国国产大型客机C919在新加坡航展开幕前进行预演飞行。新华社发

业运营意味着它已具备非常高的水平。中国大飞机在东南亚尤其是印度尼西亚拥有较大市场，这些地方经济发展速度快、人口多，许多飞机需要更新换代，有很大市场需求。

同样参加航展的广东优翼航空技术有限公司是一家面向全球客户提供航空仿真解决方案的企业。该公司副

总裁王林表示，C919飞机投入运营将极大助力中国模拟飞行器行业发展，企业会根据未来发展需要设计对口的模拟型号。

在静态展示区，由中国商飞公司研发制造并已交付印尼翎亚航空的ARJ21客机也引来众多参观者。

据中国商飞公司介绍，ARJ21在

2016年首航，2022年ARJ21交付首家海外客户印尼翎亚航空，2023年完成印尼首航。截至目前，由印尼翎亚航空运营的两架ARJ21飞机以雅加达为基地，服务于雅加达—吉隆坡、雅加达—新山、雅加达—巴厘岛、雅加达—日惹4条航线，安全载客已超10万人次。

聚力原始创新

——粤港澳大湾区加快打造中国科创高地

新华社深圳2月23日电 “过去一年我感受到了前所未有的创业快乐，体会到了梦想成真的成就感。”2月18日在深圳举行的广东省高质量发展大会上，中国科学院院士、深圳湾实验室主任颜宁分享着她在粤港澳大湾区创业一年的感受。

一年前，颜宁宣布辞去普林斯顿大学教职，到深圳筹建深圳医学科学院。来到深圳一年内，工作场地很快从毛坯房变成了现代化实验室，并吸引了数十位来自神经与精神类疾病、传染病、神经生物学等医学领域的优秀人才独立领导实验室……

2019年2月，《粤港澳大湾区发展规划纲要》公开发布，明确提出“建设国际科技创新中心”。纲要实施5年来，粤港澳三地科技合作日益深化，数据、资金、人才等科技要素加速流动，大湾区科创实力和吸引力不断增强。深圳医学科学院的筹建，正是大湾区对科技人才吸引力不断增强的体现，也是大湾区加快打造中国科创高地的缩影。

在深圳医学科学院所在的光明区，深圳正举全市之力推进光明科学城建设，重点聚焦信息、生命、新材料三个学科领域。目前，合成生物大科学装置在这里平稳运作，超20个重大科技创新载体建设滚动推进，来自粤港澳三地的20余支院士团队、超6400名科研人才不断跑出创新“加速度”。

在光明科学城以北，中国散裂中子源、松山湖材料实验室、广州南沙科学城等形成集群之势；在光明科学城南，香港大学、香港科技大学、香港中文大学等“老牌劲旅”积累厚重。

在香港科技大学校长叶玉如看来，香港有雄厚的科研能力和国际金融中心地位，而深圳、广州等大湾区内地九市有健全的产业体系和完整的产业链条，并连接广阔的内地市场，粤港澳科创优势互补，可以整合全国乃至全球的科创资源，构建世界级的科创生态。

今年2月4日，深港之间的河套深港科技创新合作区深圳园区，南方电网深圳供电局建设的国内首个“紫荆

花”型高品质供电接线正式投运，满足高科技企业、研究机构、实验室等对供电可靠性、连续性、稳定性的极高要求。

“任何一次意外的停电或短暂的电压波动都有可能造成实验样品的损坏或实验数据的缺失，高品质供电是我们入驻的最大保障之一。”香港应用科技研究院有限公司智慧能源系统总监杨超说。

据了解，目前河套深圳园区已整备改造约80万平方米优质科研空间，建成11个专业化园区；汇聚了7家世界500强研发中心、10个国家重大科研平台、10个香港高校科研机构、160多个高端科研项目；诞生了中国首台高时空分辨率电镜等领先科技成果……

“这里距离香港城市大学仅三四十分钟车程。”在河套深圳园区研究电子显微镜的香港城市大学福田研究院院长陈福荣说，科技创新需要灵光一闪和冲动，“我在香港想到一个点子，马上就能到这边的实验室里试一下。”

近年来，高端科研资源在大湾区加

速汇聚，碰撞出创新的火花。去年，在世界知识产权组织发布的2023年版全球创新指数“科技集群”排名榜上，深圳—香港—广州集群已连续第四年排名居全球第二位。

广东省科技厅党组书记龚国平表示，跻身全球顶尖科技集群的是大湾区持续完善“基础研究+技术攻关+成果转化+科技金融+人才支撑”全过程创新生态链，不断优化区域创新体系，推动国际科技创新中心建设的努力。

据了解，目前大湾区研发投入强度超3.4%，研发经费投入、发明专利有效量、PCT国际专利申请量等主要科技指标均保持全国首位。

广东省发展改革委主任、省大湾区办主任艾学峰近日表示，要抓实粤港澳大湾区科技和产业创新布局。加快建设粤港澳大湾区国际科创中心、综合性国家科学中心，统筹推进深圳光明、松山湖、南沙三大科学城建设，推动重大科技基础设施等优化布局，构建深港河套和粤澳横琴“两点”、广深港和广珠澳“两廊”的创新格局。

外交部： 将继续为国内省市 开展对外交流合作牵线搭桥

新华社北京2月23日电 外交部发言人毛宁23日表示，新的一年，中国将在推进中国式现代化的进程中为各国提供更多机遇。外交部也将继续为国内省市开展对外交流合作牵线搭桥，服务高质量发展。

当日例行记者会上，有记者问：2023年，中国有20多座城市生产总值超过万亿元人民币，不少中国省市的经济体量已相当于一些中小国家。中国各省市正在持续推进高水平对外开放，希望加强与外界交流合作。同时，世界也愈发希望了解“北上广”之外的中国各地，进而读懂中国。外交部将为地方省市加强国际交流合作发挥什么作用？

毛宁说，2023年，全国31个省区市中，GDP万亿城市从24个扩容至26个。地方经济的源源“活水”，共同汇

聚起中国经济的“大海”，也显示了中国经济发展的活力和潜力。

毛宁表示，过去一年，外交部在陕西、四川、浙江、上海、海南等地举办主场外交和大型涉外活动，邀请多位外国领导人访华期间到中国地方省市走一走、看一看，有力提升地方省市的国际知名度；通过区域机制搭建合作平台，中非合作论坛、中阿合作论坛、中拉论坛、中国—中东欧国家合作、澜湄合作、中国—中亚合作走进多个省市，为深化经贸、产业、绿色、人文等领域合作提供助力；通过“驻华使节地方行”等活动，为地方重大产业与国际对接开拓新的渠道。

“外交部始终围绕国家重大发展战略，紧扣地方发展需求，服务高水平对外开放，让世界看到丰富多彩、充满活力的中国，也让中国地方省市走向世界。”毛宁说。

1月份我国吸收外资1127.1亿元

新华社北京2月23日电 商务部23日发布数据显示，1月份，全国新设立外商投资企业4588家，同比增长74.4%；实际使用外资金额1127.1亿元，同比下降11.7%，环比增长20.4%。

从行业看，制造业实际使用外资金额331.1亿元，同比增长20.5%，其中高技术制造业实际使用外资金额40.6%。高技术产业引资391.6亿元，占实际使用外资金额比重为34.7%。

从来源地看，在大项目带动、同期基数等因素作用下，法国和瑞典增长分别高达25倍和11倍，德国、澳大利亚、新加坡实际对华投资同比分别增长211.8%、186.1%、77.1%（含通过自由港投资数据）。

“总的看，今年1月引资情况延续了去年规模波动、结构优化的特点。”

商务部外资司负责人说，1月份，新设外资企业同比增幅高达74.4%，跨国公司依旧看好中国市场发展机遇。外商在华投资延续了去年以来产业结构优化、制造业恢复增长的趋势，这充分表明，随着我国持续推进经济高质量发展，外商在华投资也在不断转型升级。从国别看，部分发达经济体对华投资增长较快。

今年商务部将持续打造“投资中国”品牌，加大外商投资促进力度；用好外资企业圆桌会议、外资企业问题诉求收集办理系统，进一步深化与外资企业沟通交流，帮助解决困难问题。将会同各部门、各地区深入落实“外资24条”，加强跟踪问效，确保各项政策措施执行到位，持续建设市场化、法治化、国际化一流营商环境，让中国始终成为跨国投资的热土。

1月份商品住宅销售价格 环比降幅整体收窄

新华社北京2月23日电 国家统计局23日发布的数据显示，1月份，70个大中城市商品住宅销售价格环比下降城市个数减少，商品住宅销售价格环比降幅整体收窄，同比降幅继续收窄。

统计数据显示，1月份，一线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.3%，降幅比上月收窄0.1个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.4%，降幅与上月相同。三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.4%，降幅比上月收窄0.1个百分点。

1月份，一线城市二手住宅销售价格环比下降1.0%，降幅比上月收窄0.1个百分点，其中北京、上海、广州和深圳分别下降0.7%、0.8%、1.2%和1.6%。

“1月份，70个大中城市中，新建商品住宅和二手住宅销售价格环比下降城市分别有56个和68个，比上月分

别减少6个和2个。”国家统计局城市司统计师王中华说。

从同比来看，商品住宅销售价格整体延续降势。1月份，一线城市新建商品住宅销售价格同比下降0.5%，降幅比上月扩大0.4个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格同比由上月上涨0.1%转为下降0.4%。三线城市新建商品住宅销售价格同比由上月下降2.1%，降幅比上月扩大0.3个百分点。

1月份，一线城市二手住宅销售价格同比下降4.9%，降幅比上月扩大1.4个百分点。二、三线城市二手住宅销售价格同比分别下降4.4%和4.5%，降幅比上月分别扩大0.4和0.3个百分点。

王中华表示，1月份，70个大中城市中，新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别有53个和70个，比上月分别增加5个和1个。

以色列将参加巴黎新一轮 巴以停火协议谈判

新华社耶路撒冷2月23日电 据当地媒体报道，以色列战时内阁22日晚举行会议，决定派代表团参加24日在巴黎举行的新一轮巴以停火协议谈判。

一名以色列政府官员22日向新华社记者证实，以情报和特勤局（摩萨德）局长巴尔内亚将率以方代表团出席新一轮巴以停火协议谈判，谈判将由卡塔尔首相穆罕默德和美国中央情报局局长伯恩斯主持。

以色列国防部长加兰22日在会见到访的美国国家安全委员会中东和北非事务协调员布雷特·麦格克后表示，以色列将赋予停火谈判代表更大

的权力。但他同时表示，以色列国防军正在“为继续发动激烈的地面行动做准备”。

以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）首轮停火协议谈判1月28日在巴黎举行。由于哈马斯和以色列方面事先与哈马斯沟通，两国代表再前往巴黎与以色列进行谈判。

2月13日，埃及、美国、卡塔尔、以色列代表在开罗围绕加沙地带停火和释放被扣押人员事宜再次举行谈判。以总理办公室14日表示，只有哈马斯做出让步才能谈取得进展。

浩源皮业(台山)有限公司环保公开道歉承诺书

2023年11月，我公司在海大沙环保工业区从事皮革生产过程中，出现未按照排污许可证要求排放污染物的违法行为，此行为违反了相关环保法律法规，对环境造成了不良的影响。出现此违法行为的原因在于排污管道因地质下陷出现裂缝渗漏。事后我公司全力整改，更换管道和加固排污管道，对以上违法行为我公司及法定代表人深感愧疚，对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议，并诚恳接受和严格执行相关环保行政处罚决定，在此就本公司的违法行为向社会诚恳作出公开道歉，郑重作出如下承诺：

- 一、严格遵守各项环保法律法规，履行企业环保法定义务，主动执行环保处罚决定；
 - 二、公司自上而下全面落实环保主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转各类污染治理设施，确保各类污染物稳定达标排放；
 - 三、履行环保社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放，做保护环境的良心企业。
- 以上承诺请全社会监督！

浩源皮业(台山)有限公司
2024年2月24日

台山市特种设备安全与 节能协会拟注销公告

台山市特种设备安全与节能协会是2015年11月17日依法在台山市民政局登记成立的社会团体，统一社会信用代码：51440781354729261X，法定代表人：陈伟忠，住所：台山市台城朝阳路嘉乐居1号103铺。因协会维持运营成本高，入不敷出，现拟开展相关清算工作，向登记管理机关台山市民政局申请注销登记，请债权人自通告登报之日起45日内向本协会申请债权，逾期视为自动放弃权利。未能参加全体会员大会决议注销事宜的会员，对协会注销事宜有意见的，请自通告登报后45日内向本协会书面提出，逾期视为同意协会注销，并同意将协会剩余资产按照国家相关规定，用于公益性或者非营利性目的或赠与本会性质、宗旨相同的组织。协会联系人：刘泳梅，电话：13630428315。特此通告。

台山市特种设备安全与节能协会
2024年2月24日

声明

■柳文慧申请江门市蓬江区范罗岗花园10幢502室房屋，并已付清房款，产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者，请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局提出（地址：江海一路83号建大厦14楼。联系电话：3831630）

地产租售

市区旺街200个
灯箱广告位招租
每个5平方米 50元起租
招租电话：13902886183

征婚

想结婚 找朋友 找红娘
18923074899